
   平成２５年度議会報告会アンケート   ５月 26 日 観音寺 会場    

 

◎ 意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。 

   

  １．参加者が少ないので、もう少し広報してください。 

 

２．建設費用の多額の金額に驚きました。反面、学校統合の過程がどうだったか伺いた 

   かった。 

 

  ３．新庁舎・会館・統合小学校・道路等大変な事業だと思う。後世のためご奮闘をお願 

いする。日ごろのご苦労に感謝する。 

 

  ４． 議会報告会は大切な会と認識している。時間帯の関係で参加者が少なくて残念だった。 

     市民に訴え啓発していくことが大切である。 

 

  ５．工事費は総額と年度額分の説明があれば全体がよくわかるのでは。 

     

  ６．予算は特別会計も説明してほしい。 

 

 

 

◎ 市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。 

 

 

  １．議会は常に仲良く、活発にディスカッション！ 

 

  ２．市民の生命、安全のための施策をしっかり行っていただきたいと思う。 

 

  ３．市民レベルで分かりやすく説明してほしい。 

    本会議での執行部のような説明では変わり映えしない。 

    （もう少し詳しく、数値的にも正しく説明） 

 

  ４．欠席議員が数名いたが、欠席理由を言ってほしかった。 

 

  ５．地元の議員さんより議会報告があり、大部分理解できているつもりだったが、委員会

ごとの報告や質問等への回答などを聞いて良くわかった。 

 

  



 

 平成２５年度議会報告会アンケート   5 月 27 日 大野原 会場    

 

◎ 意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。 

   

  １．質問７人で１２件、予算と事業内容に対しての質問が多くあるのでしっかりとした報

告をお願いしたい。 

 

２．市長提出議案３８件の原案可決で一件一件簡単に発表してほしかった。 

 

  ３．丁寧な回答お疲れさまでした。 

 

  ４． 住宅の耐震、防災士の件について。 

 

  ５．市民の意見が細かいので、市議会議員の答弁がやりにくかったと思う。  

 

  ６． 参加者は全体に高齢者で、本市の将来を本当に心配している人が多いことに気付いた。 

と同時に人口減少や将来のことを考えると、子育て世代の人達が参加したくなる報告

会を希望する。  

 

 ７．小学校統合についていつまでに、どのようにするのか。 

   

８．少子化、子育て支援に対する取り組みの強化を望む。 

例えばすくすくクラブの充実とか。 

 

 ９．時期的に悪かったのではないか、出席者が少ないように思った。 

 

 １０．イエロー隊用青パトの配車見込みはどうか。 

 

 

 

◎ 市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。 

 

１．議会報告会は良いと思う 。今後もお願いしたい。 

 

  ２．議会報告会を農繁期を外し、７月～８月で。説明も納得するようにお願いしたい。 

 

  ３．市広報紙による Q＆Aは抽象的で本筋が伝わってこないのが多いように思う。 



    ポイントを押さえ、具体的な内容を期待したい。 

 

  ４．質問の時間をもう少しほしいと思う。最低１時間。 

 

  ５．建設のための負担は公債費は１％程度、２千円と言われたが、ハイパーインフレにな

るとどうなるのか。 

  

 ６．三観広域丸山支援センターへの進入路線の早急検討をお願いしたい。 

   以前に、神社東側田畑へ地権者への内訳いただいたが、費用見込みがないという返事

で中止となっているのが現状。 

 

 

 



   平成２５年度議会報告会アンケート   5 月 28 日 豊浜 会場    

 

◎ 意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。 

   

  １． 瀬戸内芸術祭ツアーがあれば良い。高齢者は一人では行けないので。 

 

２． 時間が短かった。 

 

  ３．瀬戸内国際芸術祭のことをもっと詳しく知りたかった。 

 

  ４．観音寺ばかりが綺麗になっている。最近はより一層。 

 

 

  

◎ 市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。 

 

１．今後、このような報告会を続けてほしい。 

 

  ２．議員の行政視察において、視察地の良い所を市の政策に取り入れているのか。 

３委員会の委員長より観音寺広報により報告してほしい。 

 

  ３．議員全員の意見が聞きたかった。 

 

  ４．豊浜の公共施設はどれも昔のままである。 

  

５．回答できない不十分な点は、後程、ホームページなどでお知らせ願いたい。 

 

 

 

  

  


